Izbori za mandatno razdoblje 2020. - 2024.
3. studeni 2020. godine Zajednica športskih udruga i saveza Zagrebačke županije bira novo članstvo Skupštine, Izvršnog odbora, Nadzornog odbora kao i druga tijela propisana Statutom, a za mandatno razdoblje 2020.-2024. Izborna sjednica Skupštine ZŠU i SZŽ održat će se 3. studenog 2020., a članovi svoju odluku o izboru predstavnika u Skupštini trebaju dostaviti zaključno do 30. listopada 2020. Sve gradske zajednice športskih udruga (njih 9) biraju po dva člana u Skupštinu ZŠU i SZŽ, Nogometni savez Zagrebačke županije bira dva člana u Skupštinu ZŠU i SZŽ (najrazvijeniji granski savez 139 klubova / 10484 nogometaša) i svi ostali granski savezi Zagrebačke županije biraju po jednog člana Skupštine, kao i općinske zajednice športova.
Za izbor predsjednika ZŠU i SZŽ potrebno je najmanje 10 potpisa članova ZŠU i SZŽ o podržavanju kandidature, a član ZŠU i SZŽ može podržati samo jednog kandidata. Kandidate za predsjednika Zajednice športskih udruga i saveza Zagrebačke županije u mandatnom razdoblju 2020.-2024. godine mogu istaknuti samo Zajednice športskih udruga gradova Zagrebačke županije.
Kandidate od kojih se biraju tri za Nadzorni odbor članstvo ZŠU i SZŽ može predložiti do 3. studenog 2020. u pisanom obliku.
Postupak, rokovi, proceduralne te druge opća izborna pravila i odluke u Zajednici športskih udruga i saveza Zagrebačke županije Izvršni odbor ZŠU i SZŽ usvojilo je na sjednici 17. rujna 2020. 
ZŠU i SZŽ je dala i posebnu preporuku članstvu i to u pogledu izbora što većeg broja predstavnica u Skupštini kao sastavnog dijela Nacionalne politike za ravnopravnost spolova.Također je posebno upozorio članstvo na pravodobnu registraciju tijela upravljanja i zastupanja u nadležnim tijelima uprave, kako bi izbori prošli u besprijekornim pravnim i organizacijskim okolnostima.

Izborna dokumentacija: 
· Odluka o provedbi izbora za mandatno razdoblje 2020. - 2024. godine
· Objava izbora za predstavnike članova ZŠU i SZŽ u Skupštini ZŠU i SZŽ za mandatno razdoblje 2020. - 2024. godine
· Odluka o pokretanju postupka isticanja kandidata za predsjednika ZŠU i SZŽ 
· Odluka o sazivanju izborne sjednice Skupštine ZŠU i SZŽ 
· Obrasci za predstavnike u Skupštini ZŠU i SZŽ 
